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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 

CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE QUATRO PONTO UM 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e quarenta 

minutos, através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e 

presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da UFERSA – Campus Angicos, iniciou a reunião 

saudando os conselheiros presentes: Prof. Klaus André de Sousa Medeiros, Prof. Osvaldo Nogueira de 

Sousa Neto, Profa. Roselene de Lucena Alcântara, Profa. Núbia Alves de Souza Nogueira e o discente 

Jefferson Ricardo Gomes Cabral. Verificou-se que não houve ausências entre os membros do colegiado. 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta 

continha os seguintes pontos: Ponto 1 – Análise e deliberação sobre os pré-projetos para matrícula na 

disciplina TFG do semestre 2024.1; Ponto 2 – Calendário das reuniões; Ponto 3 – Análise e deliberação 

sobre a liberação do candidato Lucas Giovanni Costa de Araújo e Araújo, aprovado no Processo Seletivo 

para Professor Substituto EDITAL Nº 030/2023, para aproveitamento pelo curso de Engenharia Civil do 

Centro Multidisciplinar de Caraúbas; Ponto 4 – Outras Ocorrências.  

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

Discussão do Ponto 1: Na avaliação dos pré-projetos, foi considerado se o projeto está dentro do modelo 

disponibilizado na página do curso, se o tema contempla as áreas ou subáreas da engenharia civil, se a 

proposta é um trabalho teórico-prático e se o trabalho está acompanhado da carta de anuência do orientador 

assinada. Os projetos analisados e aprovados foram dos discentes: Francisco Phelipe Alves da Cruz, Carlos 

Daniel da Fé Fonseca, Jéssica Barros da Cunha, Lyzandra Maria da Silva Dias, Alessandra Silva da Rocha, 

João Vitor da Costa Santos, Kênya Cristina Dantas Duarte, Lívia Beatriz Santos Teixeira, Camila Emanuelly 

da Silva Matias, Maria Gislaynne de Assis Pereira, Iany Vanessa Costa da Silva, Johnny Elvis de Souza 

Pereira, Rita de Cássia de Macedo Fernandes, Jalmir de Medeiros Pereira, Jocélio Carlos dos Santos Araújo, 

Giuliene Pereira Lopes e Mariana Ravena de Lima Bezerra. Os discentes Sanderson Aires Lopes e João 

Gabriel da Silva Silveira precisarão, num prazo de 3 dias úteis, adequar o conteúdo do Tópico 6. 

CRONOGRAMA do Pré-Projeto para que apresente relação com a própria pesquisa. Discussão do Ponto 2: 

Foi sugerida a realização da 2ª Reunião Ordinária na data de 29 de outubro de 2024, às 15h30min. A 

sugestão foi acolhida e aprovada por unanimidade pelos membros presentes. Discussão do Ponto 3: Foi 

discutida a liberação do candidato Lucas Giovanni Costa de Araújo e Araújo, aprovado no Processo Seletivo 

para Professor Substituto EDITAL Nº 030/2023, para aproveitamento pelo curso de Engenharia Civil do 

Centro Multidisciplinar de Caraúbas. Considerando que não há previsão de afastamento num curto período 

para docentes da área de estruturas do curso de Engenharia Civil do Centro Multidisciplinar de Angicos, o 

colegiado decidiu unanimemente autorizar o aproveitamento do candidato. Discussão do Ponto 4: O Prof. 

Luís Henrique Gonçalves Costa propôs a criação de um Dia da Engenharia Civil da UFERSA do CMA para 

divulgação do curso, apresentando as áreas de atuação, projetos de pesquisa, extensão e monitoria que vêm 

sendo desenvolvidos. A proposta inclui convidar, além do curso de Engenharia Civil, os cursos de Ciência e 

Tecnologia Integral e Noturno e o 3º Ano do ensino médio das escolas da região. Outro ponto abordado foi a 

construção de um projeto para participação da seleção de criação de um PET para o curso de Engenharia 

Civil, com convite aos membros para participação e contribuição com propostas de atividades. A proposta 



de criação do Dia da Engenharia Civil foi aceita e será desenvolvida, e o projeto para o PET está em fase de 

elaboração. 

Não havendo nada mais a discutir, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, 

lavrei a presente ATA que será lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de 

Engenharia Civil. 
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